

«Сладкая вода Муана – это дар Божьей любви»

Преп. д-р Самсон Джейкоб из Пакистана
(основатель и президент интернациональной церкви Христа поручения,
ассоциативный миссионер Центральной церкви Манмин)

Больше всего я благодарен Богу за то, что Он дал нам сладкую воду Муана. Многие верующие в Пакистане получили исцеление благодаря сладкой воде Муана, что позволило нам активно служить в Пакистане.

У меня было слабое зрение и боли в голеностопном суставе, вызванные диабетом и высоким кровяным давлением, которыми я страдал с 2000 года. Как раз перед тем как я приехал в Корею, в конце июля, моя лодыжка распухла и очень болела. Я не мог опуститься на колени, когда молился, не мог нормально ходить. Но я сказал своей семье, что получу исцеление во время визита в Корею. Я был уверен в этом, потому что прямо перед отъездом, во время молитвы, я видел сладкий дождь благодати, падающий в моей комнате.

Я прибыл в Корею и принял участие в летнем лагере мужской и женской миссий, который проходил с 1-го по 3 августа в зоне отдыха, расположенной в горах Тогусан, в провинции Янбук. На видеозаписи я уже видел появление стрекоз, после чего исчезают москиты, и то, как они садятся на руки, головы и плечи членов Манмин – участников летнего выездного семинара.

На сей раз я так благословлен тем, что я сам могу участвовать в летнем лагере. Стрекозы оставались на моих руках в течение целых двух часов. Я также получил молитву пастора с платком (Деян. 19:11-12), над которым помолился д-р Джей Рок Ли. После чего мне стало легче ходить.



4 августа сотни пасторов и верующих из зарубежных стран посетили источник сладкой воды Муана, в провинции Джеонам. Я выпил воды и смочил ею свои глаза. В тот момент произошло удивительное. Мое зрение восстановилось до нормального уровня! Я даже смог прочесть буквы, напечатанные мелким шрифтом. Кроме того, своими открытыми глазами я увидел лицо д-ра Ли, а погружение в источник воды Муана оставило удивительные ощущения.

Военачальник Неесман, по слову пророка Елисея, окунулся в реку Иордан семь раз и получил исцеление. Точно так же как и он, после семикратного погружения в воду, я исцелился от боли десятилетней давности в голеностопном суставе. И теперь я могу молиться, преклонив колени, и нормально ходить.

Однажды я проповедовал в Карачи и в районе Набарда и дал сладкой

воде Муана присутствовавшим там больным людям. Я молился за них. И после этого там стали происходить чудеса – многие из присутствующих были исцелены. Я хотел бы сказать и о свидетельстве сестры Стефани. Она была глухонемой. Но, выпив сладкой воды Муана, она заговорила! В дополнение к этому скажу, что было множество и других свидетельств. Столь мощные деяния Божьи воодушевляют нас на продолжение нашего служения.

Более того, члены Интернациональной евангельской церкви, в которой служит пастор Наваз Бехати из Пакистана, были исцелены от зубной боли, выпадения волос и других болезней. Аллилуйя!

Но и это еще не все. Пакистанским верующим, благодаря содействию пастора Тэсика Гила (церковь Тэджон Манмин), теперь доступен телевизионный канал GCN, поэтому все больше и больше крепнет их вера. Во время воскресных богослужений и пятничных всеобщих собраний, транслируемых по GCN, моя семья и я особо ощущали Божью любовь и благодать. Это – по-настоящему большое благословение!

Я горжусь тем, что мне довелось встретиться с д-ром Ли, который осуществляет мировую миссию на основе Евангелия святости, и тем, что я могу работать ассоциативным миссионером Центральной церкви Манмин. Я воздаю всю благодарность и славу Богу Отцу, наставившему меня на этот путь благословений.

«Мой отец исцелен от болезни Паркинсона, и прошла тугоподвижность языка»

Сестра Акиюки Казми
(церковь Ямагата Манмин в Японии)

В настоящее время, благодаря Божьей любви, я чувствую себя очень счастливой. Прошлым июнем через сладкую воду Муана я была исцелена от последствий дорожно-транспортного происшествия. Бледность сошла с моего лица, и к нему вновь вернулся природный цвет. Все рубцы на теле, оставшиеся после операции, тоже разгладились.

После погружения в источник сладкой воды Муана у моего отца прошла тугоподвижность языка и к нему вернулась речь. Пять лет назад моему отцу поставили диагноз – болезнь Паркинсона. Стали скованными мышцы его тела и языка. Иногда ему требовалась целая минута, чтобы произнести только одно слово. Я прилагала все свои усилия, чтобы евангелизировать его и помочь ему принять Господа. В прошлом году в доме моего отца я установила спутниковую антенну для приема телеканала GCN, чтобы он, смотря передачи, мог обрести веру.

Мы постились и держали молитвенный обет, готовясь к летнему лагерю Манмин, чтобы за время его проведения наш отец получил исцеление. По милости Господа, мои родители приехали вместе для участия в летнем лагере Манмин, и они получили большую благодать. Бог явил им настоящее чудо. На следующий день они посетили источник сладкой воды в Муане, где проявились великие деяния Божьи. Мой отец наконец-то окунулся в источник сладкой воды Муана. И в результате он начал четко произносить слова, которые хотел сказать.

Позвоночник моей матери был немного искривлен, и мышцы на спине стали уплотняться. Но после погружения в источник сладкой воды Муана проблем с мышцами не стало, а ее спина выровнялась.



Сестра Акиюки Казми (слева), ее мать, спина которой выровнялась, и ее отец, вновь заговоривший, после того как расслабились скованные мышцы его языка.

НОВОСТИ Манмин

№ 68 25 сентября 2011 года

«Служение, молитвы и прославление в Манмин просто удивительны!»

У пасторов из Шри-Ланки и Пакистана теперь есть личные впечатления о служении «Манмин»

С 28 июля по 15 августа пасторы из Шри-Ланки и Пакистана находились в Центральной церкви Манмин. Целью их визита стало знакомство со служением старшего пастора д-ра Джей Рока Ли. «Увидеть самим, как Бог проявляет свою силу через д-ра Ли, и лично ощутить мощные деяния Божьи, чудеса и знамения, о которых мы прежде только слышали, – это большая привилегия для нас», – говорили они.

Среди гостей были три пастора из Шри-Ланки – это преп. Нишан Курэй из церкви Коломбо Манмин, преп. Патрик Лоуренс – викарий церкви Св. Луки, и преп. Энджелло Пинто из церкви четырехугольного Евангелия города Ваттала; а также пастор из Пакистана – преп. д-р Самсон Джейкоб, президент интернациональной церкви Христа поручения.

Пасторы из Шри-Ланки, не жалея сил, поддерживали пасторские семинары и евангелизационные собрания Божественных исцелений, которые прошли во главе с пастором Тэсиком Гилом в Шри-Ланке – в городе Коломбо, в апреле и сентябре 2010 года, и мае 2011 года. Большое впечатление на них произвело Евангелие святости, которое меняет сердца



Слева направо: Джозеф Хан из церкви Ченнай Манмин в Индии; преп. д-р Самсон Джейкоб из Пакистана; старший пастор д-р Джей Рок Ли; преп. Нишан Курэй; преп. Патрик Лоуренс и преп. Энджелло Пинто из Шри-Ланки.

людей, а также то, как сила Божья проявляется через платки, над которыми помолился преп. д-р Ли (Деян. 19:11-12).

14 августа пасторы встретились с д-ром Ли. Они поделились тем, что на сердце у шриланкийцев, сказав: «Многие жители Шри-Ланки видели презентацию фильма „Сила Божья-VI“. Они надеются, что в Шри-Ланке будет проведена Объединенная евангелизационная кампания во главе с д-ром Джей Роком Ли. Многие местные церкви уже

зарегистрировались в качестве филиалов Манмин. Выросло также количество церквей, желающих сотрудничать с Манмин». Затем они попросили д-ра Джей Рока Ли молиться за души жителей Шри-Ланки.

Гости участвовали в воскресном богослужении, пятничной всеобщей и служении, проводимом в среду, в молитвенных собраниях Даниила и в летнем лагере, организованном мужской и женской миссиями. Кроме того,

гости побывали у источника сладкой воды в Муане. А также посетили офис редакционного бюро, которое осуществляет издание книг д-ра Ли на многих языках мира и способствует распространению Евангелия святости через книги и средства массовой информации.

Пасторы участвовали также в программе «Christian Today» телевидения «Манмин». И они поделились своими свидетельствами, сказав, что служение Манмин влияет

духовные силы в пасторов и верующих Шри-Ланки.

Преп. Патрик Лоуренс, викарий церкви Св. Луки, сказал буквально следующее: «Служение, молитвы и прославление в церкви Манмин просто удивительны! На служении я чувствовал присутствие Господа, а во время прославления меня наполнила радость. Непрестанные молитвы пасторов и членов Манмин коснулись моего сердца».

Преп. Энджелло Пинто сказал: «В Манмин все так прекрасно организовано, а члены церкви так хорошо работают в команде. Видя, как они служат нам от всего сердца, я чувствовал любовь Господа. Я снял на видео служение, пение хора и выступление отдельных исполнителей, а также летний выездной семинар. И хотел бы практически использовать то, чему научился, применив эти знания в своей церкви».

В Шри-Ланке проживает около 20 миллионов человек. Более 75 процентов населения составляют буддисты и мусульмане. Евангелие святости и сила Божья быстро распространяются там благодаря «Новостям Манмин», на тамильском и сингальском языках, и книгам д-ра Ли, переведенным на английский.



4 августа 330 пасторов и верующих из 29-ти стран посетили источник сладкой воды в Муане. Открывшиеся духовные глаза позволили им увидеть духовный мир и испытать на себе Божественные деяния, дающие ответы и исцеления при исповедании воды – когда льешь ее с верой или погружаешься в нее. Преп. д-р Самсон Джейкоб свидетельствовал об этом, стоя на коленях.

• Сладкая вода Муана

Чудо превращения горькой воды Мерры в сладкую воду описано в Книге Исхода (15:25). В марте 2000 года такое же библейское чудо с водой произошло и с участием церкви Муан Манмин. По молитве д-ра Джей Рока Ли, преодолевающей расстояние и время, соленая морская вода превратилась в сладкую, чистую воду. Ее так и называли – «сладкая вода Муана».

Образец сладкой воды Муана был направлен в FDA (Управление по контролю над качеством пищевых продуктов и лекарств США). Специалисты FDA подтвердили хорошее качество воды, ее насыщенность минералами. Удивительно то, что те, кто пьют или обрызгивают себя сладкой водой Муана с верой, исцеляются от своих болезней; у многих верующих также исполняются желания их сердец. Немало людей продолжают регулярно приезжать к источнику.



ТВ Манмин

Тел: 82-2-824-7107
факс: 82-2-813-7107
www.manmintv.org
эл.почта: info@manmintv.org



MCM
Международная семинария Манмин

Тел: 82-2-818-7334
факс: 82-2-830-3310
www.manminseminary.org
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



WCDN
Всмирная Сеть Христиан Врачей

Тел: 82-2-818-7039
факс: 82-2-830-5239
www.wcdn.org
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



УРИМБУК

Тел: 82-70-8240-2075
факс: 82-2-869-1537
urimbooks.com
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи
эл.почта: manminrussia@gmail.com
mwmrussia@mail.ru
Координатор Роня Сон
Тел: 82-2-818-7044
эл.почта: ronyason@gmail.com

«Новая духовная волна прошла по Шри-Ланке благодаря евангелизационным собраниям Божественного исцеления»



Преп. Нишан Курэй

Ченнай Манмин (Индия) и команду миссионеров из самой Центральной церкви Манмин. После этого, во время своего визита в церковь Ченнай Манмин в 2009 году, мне довелось услышать проповеди д-ра Ли и познакомиться с его зарубежным служением и мощными делами. То, что я увидел, очень растрогало и впечатлило меня, а также помогло мне в моем служении.

Наряду с этим, в апреле 2010 года в Шри-Ланке, в городе Коломбо, состоялся 1-й пасторский семинар, а

также евангелизационное собрание Божественного исцеления, главным проповедником на котором был пастор Тэсик Гил (церковь Тэджон Манмин). Он проповедовал на тему «Почему Иисус – наш единственный Спаситель» и молился с платком, через который действовала сила Божья. Тогда же присутствовавшие на собрании пасторы опустились на колени и покалялись! Во время этого евангелизационного мероприятия мощно работал Святой Дух. Злые духи были изгнаны, и многие болезни оставили людей.

2-й пасторский семинар и собрание Божественного исцеления по просьбе местных пасторов был организован в сентябре 2010 года в городах Шри-Ланки – Коломбо и Интири. В нем участвовали

300 пасторов и служителей церквей 77-ми деноминаций и миссионерских организаций. Многие из них воздали хвалу Богу за свое исцеление от болезней. Они зарегистрировали свои церкви в качестве ассоциативных церквей Центральной церкви Манмин. И я мог видеть, как их сердца объединялись.

3-е евангелизационное собрание Божественного исцеления прошло в зале заседаний Раддолугамы, в провинциальных городах Ваттала, Хендала, в отеле «Рамада Коломбо», а также в здании муниципалитета Хорана в мае 2011 года. Благодаря огненным деяниям Святого Духа, многие мусульмане и буддисты приняли Господа и обратились в христианство.

Бог наполнил мою жизнь Своей великой благодатью. Моя жена лишилась сознания из-за кровоизлияния в мозг, и ее пришлось оперировать, чтобы удалить ступок крови. Но доктор сказал мне, что шансы на ее полное выздоровление составили менее 10 процентов и что она может либо впасть в кому, либо до конца жизни остаться парализованной от пояса и ниже. Я дважды послал ее фотографии д-ру Ли, чтобы она получила молитву, преодолевающую расстояние и время. После этого моя жена стала быстро поправляться. Она была выписана из госпиталя и теперь не нарадуется своему хорошему здоровью.

Я благодарю и славлю Господа, Который позволил мне познакомиться со служением Манмин.

Семь церквей (7)

- Ефесская церковь
- **Смирнская церковь**
- Пергамская церковь
- Фиатирская церковь
- Сардийская церковь
- Филадельфийская церковь
- Лаодикийская церковь

Обращение Господа к Смирнской церкви (3)

«Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть. Вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас, и будете иметь скорбь дней десять. Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни. Имеющий ухо [слышать] да слышит, что Дух говорит церквам: побеждающий не потерпит вреда от второй смерти» (Откровение, 2:10-11).



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

Из семи церквей одна только Смирнская церковь получила просто совет, без похвал и нареканий. Господь сказал им, как они могут разогнать синагогу сатаны, сломить ее, подчеркнув: «Знаю твои дела, и скорбь, и нищету (впрочем ты богат)». Какой совет дает Господь сегодня церквам, пасторам и верующим через обращение к Смирнской церкви?

1. Вера членов ранних церквей, которые были свидетелями Воскресения Господа

Когда Иисус был арестован и приговорен к распятию, все Его ученики разбежались от страха. Это произошло потому, что в то время они не получили еще Святого Духа и не могли всем сердцем поверить в то, что Иисус воскреснет.

Однако с ними произошли большие перемены после того, как на них сошел Святой Дух. Ученики – те, что бежали от страха, потом свидетельствовали об Иисусе Христе даже перед лицом смерти. Некоторые из них стали добычей львов, другие были обезглавлены, а были и те, кого распяли надвое. Один из учеников потребовал, чтобы его распяли вниз головой.

Они могли свидетельствовать о Господе до самого конца, даже снося страдания мученичества, по той причине, что сами встречались с воскресшим Господом. Увидев собственными глазами восставшего из мертвых Господа, они уверились и в своем воскресении. Они были исполнены надеждами на Небесное Царство, и страх смерти ничего для них не значил, поэтому они сумели пожертвовать своей жизнью ради Господа.

Среди них были не только Его ученики, но и многие члены ранней церкви, которые видели Воскресение и Вознесение Господа. Они обрели уверенность в собственном воскресении и надежду. Пожертвовав своими жизнями, они смогли одержать победу даже в условиях сурового преследования Римской империи. Другими словами, сама Римская империя стала христианским государством, и христианство в результате очень быстро распространилось по всему свету.

Благодаря ученикам и апостолам Господа, Воскресение Господа проповедовалось не только

через слово, но и с помощью знамений и чудес, ни одно из которых ни один человек совершить не мог. Потому люди верили их словам (От Марка, 16:20).

2. Сегодняшние случаи и обстоятельства, к которым применимы слова, сказанные Смирнской церкви

Обращение к Смирнской церкви имеет отношение к людям, которые едут в страны, где запрещена евангелизация, особенно к тем, кто едет в Северную Корею, и где они проводят мощную Божью работу. Более шестидесяти лет прошло с тех пор, как вспыхнула Корейская война, но до сих пор многие южные и северные корейцы, их родители, братья и другие родственники живут в разлуке по обе стороны Кореи.

Апостол Павел, горячо желая спасти свой народ, в Послании к Римлянам, 9:3, признался: «Я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих, родных мне по плоти». Он говорил так, зная искренность сердца Бога по отношению к Своему избранному народу, а также потому, что Павел сам горячо и ревностно любил свой народ.

Точно так же, когда откроется путь для миссий в Северную Корею, многие миссионеры и служители с особым рвением направятся в эту страну проповедовать Евангелие. Когда они туда приедут, они могут столкнуться с большими, чем они думали, экономическими и другими трудностями.

духовно и материально. И это – путь, ведущий нас к вечной жизни. Мы не должны бояться гонений и испытаний, которым мы подвергаемся ради имени Господа. Нам следует радоваться этому. Если даже испытания и искушения приходят оттого, что мы не живем еще в истине, нам все равно следует принимать их с радостью и благодарностью (Послание Иакова, 1:2-4).

Господь сказал, что некоторые из верующих Смирнской церкви будут ввергнуты в темницы, и это – работа дьявола. Многие верующие до конца не понимают разницы между сатаной и дьяволом. Но Библия делает четкое различие между сатаной и дьяволом.

Проще говоря, сатана – это сердце Люцифера, главы всех злых духов. А дьявол – это дух, действующий под началом сатаны, и у каждого из них – своя роль. Сатана работает через плотские мысли людей, способствуя возникновению у них злых помыслов. Сатана будоражит сердце неправды. А дьявол подталкивает человека к тому, чтобы его злые помыслы воплотились в действие. А именно, когда дела сатаны в мыслях превратились в поступки, то эти поступки и являются работой дьявола.

К примеру, кто-то, распространяя клевету, критикует нас. И тогда сатана начинает внушать нам враждебные мысли и ненависть. Отчего у нас и возникают подобные мысли: «Я не могу выносить

Причина, по которой они свидетельствовали о Господе до самого конца, даже снося страдания мученичества, в том, что они сами встречались с воскресшим Господом. Увидев собственными глазами восставшего из мертвых Господа, они уверились и в своем воскресении. Они были исполнены надеждами на Небесное Царство и отогнали от себя страх смерти, поэтому сумели пожертвовать своей жизнью ради Господа.

Они могут не только подвергнуться преследованию, но и погибнуть мучениками.

Однако при любых обстоятельствах, если они обладают богатым сердцем, для них эти обстоятельства ничего не будут значить. Здесь, под «богатством сердца», подразумевается, что оно наполнено надеждой на Небесное Царство. Они исполнены веры и Духа и стремятся к небесным наградам, которые их ожидают в Царстве Небесном (2-е посл. к Коринфянам, 6:10). Когда в их сердцах есть богатство, данное Богом, они могут полностью исполнить Божью волю и Его провидение.

3. Не бойся ничего, что тебе надобно будет претерпеть

Господь сказал членам Смирнской церкви, что они будут страдать, но это не должно их тревожить. Он говорил: «Вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас, и будете иметь скорбь дней десять».

До тех пор пока мы не станем освященными, у нас может быть много разных испытаний, искушений или страданий. Но мы не должны бояться их, потому что все они обогащают нас

этого. Я его еще не так раскритикую, он у меня получит!». Если все ограничится только злом в мыслях, то это – работа сатаны, но если мысли претворятся в действие, в оскорбление и побию, то это уже работа дьявола.

Поэтому слова «вот, диавол будет ввергать из среды вас в темницу, чтобы искусить вас» означают, что дьявол поработит сердца некоторых порочных людей, чтобы продемонстрировать зло в действии.

[Продолжение в следующем номере]

Новости Манмин

Публикация Центральной церкви Манмин

152-848, #235-3, Гуро-Здонг, Гуро-гу, Сеул, Корея
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048
http://www.manmin.org/Russian
e-mail: ronyason@gmail.com

Издатель: Джей Рок Ли
Редактор: Гым Сан Вин

«Школьники Манмин стали еще краше»

Окруженные огромной любовью Бога, Господа и старшего пастора, школьники из церкви Манмин становятся духовными воинами. Они готовятся к достижению своих надежд и мечтаний, связанных с неограниченными возможностями Царства Господа, с той же духовной жадностью, что и взрослые члены церкви. О летнем лагере для школьников, исполненном благодати и эмоций, в «Новостях Манмин» рассказывают сами учащиеся.



Учебные занятия с пастором Су Джин Ли



Учебные занятия с пастором Хи Сан Ли



Викторина «Золотой колокол» для старшеклассников – прихожан церкви Манмин



Конкурс на лучшее проповедание среди старшеклассников – прихожан церкви Манмин



Спортивные соревнования старшеклассников – прихожан церкви Манмин



Хвала и поклонение у летнего костра

Впечатления учащихся
«Как член группы волонтеров я работал во время летнего лагеря, чтобы накопить награды на Небесах. Меня очень растрогали члены группы, которые в непростой ситуации преданно трудились - с сердцем, единым в послушании и радости. Моя сестра и я три года подряд проделываем дальний путь из США, чтобы принять участие в летних выездных семинарах для учащихся. Я чувствовал сильный поток духа, видя, как меняются школьники. Я уже с нетерпением жду летнего лагеря следующего года».

Брат Сион Гван
(церковь Нью-Джерси Манмин, США)

Впечатления учащихся
«Прежде мне было скучно во время богослужений, но теперь Божье слово, проповедуемое во время служения, для меня слаще медовых сот. Мое сердце наполняется чувством счастья, когда я вижу и слышу благодатные вещи. С тех пор как я стала молиться каждый день, я перестала раздражаться и полюбила даже тех своих знакомых, которых прежде ненавидела. Я больше не разговариваю в чате и не дремлю во время службы, а поклоняюсь Богу в духе и истине».

Сестра Ёон Ли
(ученица 10-го класса)

Впечатления учащихся
«Так как благодаря мини-служениям я всем сердцем почувствовал любовь Господа, я перестал смотреть телевизор и ходить в кино. Я сосредоточился на учебе, и мои оценки стали гораздо выше. Я хочу стать рекламным дизайнером, чтобы как можно лучше представить нашу церковь всему миру. И я благодарен своим родителям и старшему пастору д-ру Джей Року Ли, который со слезами молился обо мне».

Брат Хисоб Шин
(ученик 11-го класса)

С тех пор как Бог восстановил мою сломанную ключицу...

Брат Иёжин Мун (ученик 9-го класса)

Летний лагерь 2011 года оставил у брата Иёжина Муна незабываемое впечатление, так как за время его участия в этом мероприятии у него сломалась ключица. Он попробовал свои силы в библейской викторине «Золотой колокол» и спортивных соревнованиях. И он обрел большую благодать через молитвенные собрания, посвященные полноте Святого Духа, и учебные занятия.

Я бы хотела рассказать вам о свидетельстве брата Муна. 6 июня, на предварительном туре футбольного матча спортивных соревнований «Манмин» среди учащихся 2011 г., когда член команды соперников перехватывал у него мяч, он упал и сломал ключицу. Результаты теста показали, что нужна операция, но он, с наложенной защитной повязкой, вернулся домой. В тот день, на молитвенном собрании Даниила, он, плача, каялся. После этого исчезла боль. И он воздал славу Богу своим свидетельством во время 1-го специального служения Божественного исцеления, прошедшего 10 июня.

12 июня, участвуя в мини-служении, он ощутил любовь старшего пастора, который всегда заботится о молодежи. Он вновь покался, думая про себя: «Почему же я не мог осознать, сколь велика любовь пастора, и вести жизнь верующего с большим рвением?». Затем он каждый день получал молитву д-ра Ли за больных. И он быстро восстановился, а его сломанные кости срослись.

Брат Иёжин стал уповать на Всемогущего Бога Отца, Который исцелил его, восстановив его сломанные кости. Теперь он горячо молится и вооружается Словом Божьим. Он также старается радовать пастора.

(Сообщение сестры Хиэ Мун, ученицы 10-го класса)

«Я заняла третье место в студенческой библейской викторине Манмин „Золотой колокол“»

Сестра Джихи Пак (ученица 11-го класса)

Сестра Джихи Пак заняла третье место в 1-й студенческой библейской викторине «Золотой колокол». Ее жизнь изменилась и наполнилась благословениями, которые ей дал Бог, после того как она отрелась от своих прошлых прегрешений.

Сестра Джихи с 6-го класса встречалась с мальчиками. Поэтому она часто пропускала День Господень. Она ходила в церковь только потому, что ее принуждала к этому мама. Деньги, предназначенные для жертвований, она тратила на свои удовольствия. А во время служений она или дремала, или вовсе засыпала. Но иногда она все же с испугом задумывалась: «Что случится со мной, если Господь придет сейчас?». Но все равно продолжала дружить с миром.

В прошлом, 2010-м, году она приняла участие в летнем лагере. Через слово, проповедуемое пастором Хи Сан Ли, она осознала, что больше не может жить так, как прежде. И тогда, молясь, она полностью покалась, воздав хвалу Богу. Однако она не смогла сохранить свое сердце, и это закончилось тем, что вскоре она перестала молиться.

На одном из воскресных служений, когда она пела песню «Святой Дух во мне», из ее глаз хлынули слезы. А во время проповеди старшего пастора, который, проповедуя, плакал о тех, кто не живет по Слову, ее сердце было растрогано. Она приняла решение измениться.

Во время мини-служения Божественного исцеления, увидев слезы старшего пастора д-ра Ли, она почувствовала себя такой виноватой. Она привыкла бояться Бога. Но после того как она ощутила любовь старшего пастора, она смогла почувствовать также любовь Бога и Господа. И она призналась: «Ведя отныне с духовной жадностью жизнь в вере, я надеюсь войти в Новый Иерусалим».

(Сообщение сестры Джихэ Сонг, ученицы 11-го класса)

Учащиеся Манмин, подготовившие сообщения: Сион Ким, Хиэ Мун, Херим Пак, Ханбин Ли, Джихэ Сонг, Хайон Чэ, Хаон Хонг